Matematyka klasa IVVa, 09.11.2020 r. — Jolanta Fabjanczuk
9.X1.2020 r.

Temat: Kolejnos¢ wykonywania dziatan.

Kochani, dzi$ nowy temat. Zapiszcie w zeszycie lekcje, temat 1 dzisiejsza date.
Do zapamigtania z dzisiejszej lekcji jest kolejnos¢ wykonywania dziatan.

Na poczatek wierszyk!!!

MNajpierw matematyczny asie,

wykonuj dzialania w nawiasie.

Potem umysle teaqi,

obliczaj poteqi.

Nastepnie
dziel i mnoz

a wynik tuz-tuz,

Na koniec
dodawaj | odejmui,

1 o wynik sie nie przejmuj.

Dzielenie czy mnozenie jest pierwsze, wazniejsze?

To, ktore jest pierwsze w wyrazeniu!

Np. 5*4:10=20:10=2
15:3*%4=5*4=20

Dodawanie czy odejmowanie jest pierwsze wazniejsze?

To, ktore jest pierwsze!

Np. 15+44-10=19-10=9
15-3+4=12+4=16



Zapisz W zeszycie.

. ‘ ' dziatania w nawiasach

. a2 potegowanie
. - 3 mnozenie i dzielenie

. =+ = dodawaniei odejmowanie

O czym warto pami¢tac!!!
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Dobra rada, ktorg wykorzystamy!!!

Aby nie popetniaé btedow,
warto zapisywaé rozwigzania
dfuzszych wyrazen linijka

pod linijka, za kazdym razem
doktadnie przepisujgc wszystkie
liczby z jeszcze niewykonanych

dziatanh.

{[28 —12-2]-5-6}: 7=
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={20 — 6}: =

=14:F=2

Zadanie 1 str. 94 podrecznik (zapisz w zeszycie)

Podkreslaj dziatanie, ktore wykonujesz jako pierwsze.

( * oznacza mnozenie)

Poziom A

a) (7+5)*2=
=12 *2=
= 24

Poziom B
a) 12:3*2=

=4*2=
=8
Poziom C
a) 3%4:6%2=
=12:6*2=
=2 *2=
= 4

Wykonaj w zeszycie poziomy A, B i C z zadania 1 str. 94 — wedlug wzoru.



